



《新边城浪子》饰演美艳“武林第一美女”

# 张馨予要用作品胜过绯闻

近日,以古龙经典小说《边城浪子》为改编蓝本的电视剧《新边城浪子》正在北京卫视热播,剧中,张馨予饰演的“武林第一美女”马芳铃将帅气发挥到极致,被观众称为“攻性”十足。戏外,一向给人以孤傲、高冷、话题女王等印象的张馨予在接受记者采访时呈现了软萌、火热的一面。

## 哭戏演到“撕心裂肺”

剧中马芳铃是被父亲捧在手心里的小公主,性格高冷傲娇,行事作风却大大咧咧、简单直接,不管是表达感情还是吻戏都特别主动。谈及此次在剧中的角色,张馨予表示非常喜欢,“她是一个性格特别的,现在好多观众称她为很‘攻’的一个女主角”,因为芳铃很有挑战,人物前后反转很大,“人物被黑化后,她的神经意识一直在打架,内心非常纠结和痛苦,我觉得这个人物挺让人心疼的。”

为了演好马芳铃,张馨予对该角色做了全面分析,通过研读原著揣摩人物内心。由于原著中马芳铃的存在感并没有那么强,现在把她单独拎出来做主角,人物内心走向更虐心,演到后几场戏,张馨予感觉脑子都快要缺氧,演哭戏演到“撕心裂肺”。除此之外,由于是在沙漠拍摄,风沙较多,张馨予基本是在眼睛发炎的情况下完成拍摄。尽管如此,张馨予还是很享受,“遇到好角色,对于演员来说是开心的,人物越立体,情绪越扭曲,对于我们来说,都是一个越释放的过程。”

## 话题女王不惧“网络暴力”

作为典型的白羊女,荧屏前的张馨予个性极其鲜明,随随便便一个“手滑”就会被黑得体无完肤。作为网络暴力的受害者,张馨予也曾因为负面消息,失去了很重要的角色。谈及各种被黑化的历史,大大咧咧的张馨予一笑置之,网络暴力看起来是无形的,如果你把它当作浮云,就会很轻松,心态很重要。“我现在努力把戏演好,我相信会有人看到,慢慢地观众就会更多地关注我的作品胜过我的绯闻。”

除了摆正心态,一切靠作品说话,张馨予也总结了自己被黑化的原因。很大程度上,她认为是和她的性格有关。“我比较直接,不喜欢隐藏太多东西,大家在微博和朋友圈看到的就是真实和不加修饰的我,所以延伸出来的话题会给人太多想象吧。其实,做真实的自己比什么都重要。”

(武文佳)

## ·娱乐新闻·

《砺剑:天鹰出击》开机

### 讲述反恐故事



6日,电视剧《砺剑:天鹰出击》在北京举行开机发布会,该片讲述了新时代武警官兵反恐的故事,将在新疆拍摄,并首度获特别动用武警现役尖端武器装备,力求将武警部队在反恐实战中的种种细节高度还原。

(据中新网)

龙一“谍战三部曲”

### 《代号》开播



由乔任梁、祖峰、张恒、吕星辰等加盟的谍战题材电视剧《代号》8月7日在天津卫视全国独播,该剧改编自龙一同名小说,是继《潜伏》《借枪》之后“龙一谍战三部曲”最后一部。

(据海力网)

《我们的十年》定档9月2日

### 赵丽颖演绎青春



近日,由马伟豪担任总导演,刘海担任导演,赵丽颖、乔任梁、吴映洁领衔主演,范逸臣、班嘉佳、冯铭潮联合主演的青春怀旧电影《我们的十年》宣布定档9月2日。

(据《京华时报》)